刷手机能坐公交地铁啦

不用换号只需换一个SIM卡再下载一个"手机绿城通"的客户端即可属试用阶段,移动5家营业厅接受办理



10月14日,记者从郑州城市一卡通有限公司获悉,首批2000张"手机绿城通"将面向社会正式发售,届时,市民把手机放在地铁闸机或者公交卡机上一"刷",就可以乘坐公交和地铁啦!跟普通绿城通的操作方法无异。

既然手机可以当地铁票,那具体该怎么使用,如何充值?

郑州城市一卡通有限公司的项目负责人说,有需求的市民到移动营业厅内

就可以申请此项业务,在不换号的前提下,更换一个叠加消费功能的SIM卡,再下载一个"手机绿城通"的客户端,就可以实现用手机卡付费。

因为"手机绿城通"尚处于试用阶段,目前只有移动用户才能使用此项业务,想要报名体验的市民可以到会展中心、东大街、陇海路、经三路、秦岭路5家营业厅咨询办理。

河日

网传视频:40张百元钞票点9次仅剩10张央视、@人民日报等纷纷关注提醒

点钞机卡钱?可能在偷你的钱

晚报打探:它被改装过,有多个出钞口



40 张百元钞票,放进点钞机连点9次后,仅剩10张。近日,会"吞钱"的点钞机引发网友惊呼。民警提醒,小心被点钞机坑了。

郑州晚报记者 石闯

■央视的报道。从视频可以看到,这种偷钱的点钞机很容易卡钱,如果点钞机频繁卡钱,一定警惕!

网传诡异点钞机 巧妙"吞钱"

"紧急扩散:点钞机卡钱?可能在偷你的钱!"连日以来,在网络上疯传一段视频,显示一个男子将40张百元钞票放进一台点钞机后,前两次,经过点钞机的检验均为40张。可到了第三次,男子拿起摆在画面右下角上类似遥控器的物品按了一下,奇怪的一幕出现了。

40 张钞票在通过点钞机后,屏幕上的数字一下子变成了30 张。再点一次,又变成了20 张,就这样,连续反复9次之后,钱数越来越少,最后仅剩下了10 张。也就是说,一小会儿工夫,3000 块钱神秘蒸发了。

记者注意到,这个点钞机吞钱的视频,是网友用手机拍下的,时长仅2分40秒。根据网友的爆料,最初发现的地点在福建晋江。由于点钞机与人们的生活息息相关,因此,吞钱的视频一经出现,就引起了网友们的一片惊呼。腾讯、网易、优酷等网站也都进行了推送。

@人民日报、@央视新闻等纷纷转发

这段会偷偷"吞钱"的点钞机视频, 在微博、微信、论坛上,成为网友们议论 的话题,同时也引起了一些电视台关注。

10月11日,北京电视台以《作假的点钞机》进行了报道。10月13日,中央电视台也对此进行了报道,并称,这种点钞机很可能是骗子改装的。10月13日晚7点48分,@央视新闻进行了发布。昨日10点24分,@人民日报进行了转发,并专门做了提醒:如果点钞机频繁卡钱,一定警惕;若点钞机底部挡板是活动的,可能是偷钱暗格。这条微博被很多官博和网友转发,

偷钱的点钞机也引起了网友调侃。

@话说Ah:什么人都有,真是"业界 精英"。

@吹水吹吹:好神奇,买一个到路边帮人数钱去,发了。

@符竹东泽:点钞机也拿回扣?

@劳丽诗:吃钱机,抢钱机啊!

@爱上波西塔诺:现在连点钞机都不能相信了,还是靠手吧。
@刘帅Leo:小聪明没用到正道上,

发明点别的不行吗?

@航大卫士:大额消费,最好刷卡吧。

郑州未发现这种吞钱的点钞机

昨日下午,记者赶到郑州火车站,在 小商品批发市场内见到了各式各样的点 钞机,价格 200 元到 600 元不等。

一名商户说,一般的点钞机底部都会用钢板和特制的螺丝固定,进钞口、出钞口只有一个,如此才能保证点钞数量和实际数量相符。正规厂家出产的点钞机,在送检、审批、发货等环节都很严格,不可能会生产这种有猫腻的点钞机。这种点钞机的诡异之处就是被人做了手

脚,有多个出钞口,但常人仅能看到一个出钞口。"当然,这样擅自改装的难度不小,要求懂技术,会操作。"

"这是一种新骗术,吞钱行为属于盗窃,一旦发现,会被警方严厉打击。"昨日下午,记者走访了南阳路派出所、金水路派出所等了解到,目前郑州市区尚未发现这种吞钱的点钞机。民警提醒市民在使用点钞机时加强防范,小心谨慎,别被点钞机坑了。



打电话有稿费

她为什么半夜躺在高速 路上?



躺在地上的女子被叫醒 市民供图

昨日凌晨1点左右,中州大 道机场高速路中间横躺着一个 人,过路司机惊出一身汗。

先后有4名路过的司机下车, 发现横躺着的人是一名中年女子, 头发凌乱,一双鞋子散落在身边。

他们不敢贸然接触女子,拨打了110、120,然后在女子身边设置 反光标识,站在女子身前,挥动手臂,让过往车辆注意避让。

120人员赶到现场,将女子喊醒。经检查,女子身上没外伤。

面对询问,女子不吭声,不知 道她怎么在凌晨时分横躺在高速 路上。

女子被随后到来的110民警带 走处理。

郑州晚报记者 潘登 线索提供 吕先生 (稿费50元)

上班时间 巡防队员路上遛狗?

原来是帮小京巴找主人



上班时间,身穿制服,南阳新村办事处巡防队员彭爱军牵着一条可爱的小京巴,走在路上,引来人们注目。

前日下午,彭爱军和队友巡逻时,发现小京巴在路上跑来跑去,没人看管,他们就上前拦下小京巴。

小京巴身上很干净,性情也很温顺。彭爱军牵着小京巴在南阳路上沿路寻找失主,打听了一个小时,没有找到它的主人。

天快黑时,路边一名卖烧饼夹肉的大姐表示愿意暂时养着小京巴,等它的主人来认领,大姐的联系方式是:13203738526。

郑州晚报记者 潘登 文/图 线索提供 范先生 (稿费50元)